

转瞬双生33

笔记本： 我的第一个笔记本

创建时间： 2020/3/11 13:04

更新时间： 2020/3/13 15:02

作者： 166qvipl833

茉莉模模糊糊的看到那张在黑暗中逐渐靠近的那张脸，当她认为是徐平后觉得时间都凝固住了，那张脸对现在的她来说很陌生，长时间的变成茉莉的生活已经让徐平对于自己曾经的身份模糊了很多。当东亚昏迷与李茉莉消失一切回归平静后徐平逐渐的开始认为自己就是真正的李茉莉了，不过这张脸的再次出现却把徐平打回了原形，他想起了自己到底是谁，他其实是一个没有钱没有背景没有长相的宅男，是一个鸠占鹊巢抢夺了他人身份、资源、人生的冒牌货。

徐平感到了真正的害怕，那冰寒的恐惧笼罩了他的全身。是啊，一切远远没有结束，只要真正的李茉莉没有死掉那么他就一直都要担惊受怕，他一度以为李茉莉眼看无法翻盘已经逃离这片土地开始了隐姓埋名的生活，要不然怎么自己派出去的手下找了这么久都没有找到呢？他哪里知道李茉莉已经变得天翻地覆根本认不出来了。徐平看着那张黑暗中不停靠近的脸绝望蔓延到全身，眼前的徐平真是李茉莉来报复自己的

吗？可是徐平的人皮已经被自己从东亚家里拿走藏起来了啊，换句话说这个世界上现在已经不存在徐平这个男人了啊！

徐平很不甘，自己排除万难扫清了所有碍事者终于变成了自己梦想中的李茉莉坐上了王座，他已经让李茉莉这个人物变得越来越完美正要发散更耀眼的光芒时难道自己屁股还没有坐热就要被赶下去了吗？他的腿开始发软整个人即将瘫软下去的时候那张脸终于出现在灯光下面了。

这时已经绝望的茉莉看清了那张脸，那是一张消瘦的满是胡茬的青脸，乱蓬蓬的头发扣在头上，身上穿着破旧的衣服，他正瞪着血红的眼睛凶恶的看着茉莉。

这不是自己那张脸！徐平认错人了！但为什么他会看错也是有原因的，因为商场的地下灯光很昏暗，再加上空气不流通，人在这种环境内很容易因为紧张、害怕、焦虑使得情绪的剧烈波动导致大脑做出错误的判断。

而徐平的内心深处对李茉莉一直就抱有忌惮，他时刻都害怕李茉莉卷土重来在暗中突然蹦出来收拾自己，所以冷不丁出现一个人凶狠的冲自己而来那一瞬间他

的大脑就自动开始脑补了，自动代入了最不想见到的自己的那张脸。

只见那人扑到茉莉面前一把就薅住了她那柔顺的长发然后用力一拉就将茉莉拉到了自己眼前，茉莉的脸离他的脸很近可以感受到那人喘出来的热气。只听那人大喊一声：“李茉莉，你这个贱女人！”然后用力的开始摇晃茉莉的脑袋。

“啊~！！你是谁！松开我！啊~！”茉莉整个人都懵了，刚刚才为不是李茉莉寻仇而松了一口气但并不代表她脱离了危险，这男人明显也是对自己有着深仇大恨，不过这个人到底是谁她一点印象都没有，自己对这个男人做过什么让他对自己如此的愤怒呢？

身后的豪杰哪里见过这种场面，他也明显吓傻了，但很快豪杰就回过神来，他不允许任何人伤害他的姐姐，看到仿佛那晚那个胖叔叔殴打自己姐姐的场景又一次在自己面前上演时他受不了了，豪杰冲过去拽住那男人的大腿挥着小拳头就打。可是这么点一小孩能做什么呢。“操你妈的小B崽子！滚开！”男人一脚狠狠的蹬在了豪杰的身上，豪杰被这一脚踹倒在地上晕了过去。

茉莉眼看自己弟弟被欺负了也急了，她伸出一双柔弱的小手冲着男人又抓又打挠那男人的脸。那男人拽着茉莉的头发用力一推就将她推倒在地，“你不认识我了？嗯？！你把我害那么惨现在装不认识我了？”那男人走到茉莉身前蹲下后扯着茉莉的衣领大吼着。“我...我不认识你啊！你到底是谁！”茉莉尖叫着。

那人听到茉莉没认出来更气了，“你好好看看我的脸！啊？！你他妈的不认识我了？！”说着他一把将自己的刘海给高高掀了起来。茉莉惊恐的盯着这张脸的主人终于想起来这是谁了，他正是自己大学时的班长-赵军，很久前自己刚成为李茉莉时和东亚参加了一场同学聚会，结果因为自己下套勾引赵军导致他被扣上了强奸未遂的帽子从此工作也丢了人品也丢了，据说最后穷困潦倒没了踪迹，怎么今天在这里遇到了？

“你个贱女人！老子现在变成这副鬼样子都怪你！我知道你那天就是趁老子喝醉了故意来勾引我！我和你什么仇你要把我往绝路上逼！”赵军今天看起来也是喝了不少酒，从嘴里冒出的酒气熏得茉莉直恶心，而男人往往是在这种状态下是最危险的。

“你知不知道我日子过得多惨？！我好不容易爬上去的好工作也没了...漂亮的未婚妻也跟我分手了...去哪家公司应聘都知道我是个强奸犯不招我，你把我人生给毁了你知道吗！！”赵军大口大口的冲茉莉喷着口水，仇人见面分外眼红，赵军看着茉莉那滋润的样子气就不打一处来，凭什么她就能含着金钥匙出生成为有钱人吃香的喝辣的，而自己努力打拼了一辈子因为件小事就瞬间堕入谷底,如果他要是知道这个美女其实自己上学时最看不起的那个徐平假扮的估计会直接猝死在当场。

“赵军，你冷静一下，当时是我对不起你，我没想到会把你搞得这么惨，你先放开我好吗？我可以给你介绍工作给你钱，你不要激动好吗？”徐平害怕了，他成为李茉莉之后特别特别珍惜生命，他不想身份被夺走同样也不想死，自己的崭新人生刚刚拉开序幕怎么能稀里糊涂的就落幕呢，他想活着，他想精彩的活着，眼前这个如同蝼蚁般的赵军如果真的要和自己换命的话那么亏得是自己，这种社会底层的命简直一文不值，而自己这种身份这种地位怎么能和他同归于尽呢？

“你告诉我怎么冷静！”说着赵军抡起自己的大拳头对着茉莉的肚子就是一拳！顿时茉莉吐了一口酸水人跪倒在地蜷起身子趴在了赵军脚下，她只觉得自己喘不上气呼吸变得十分困难。

赵军一脚踩在了她的背上，茉莉在地上挣扎着要爬起来但那只脚压得茉莉根本动不了，这一阵折腾她那漂亮的外套也脏了，连衣裙的裙底也翻了上去露出浑圆的黑色裤袜以及粉色内裤下的嫩臀，脚上的高跟鞋也都甩掉了丢在了一边，那反着迷人光泽的丝袜也磨破了将茉莉白嫩嫩的大腿一片一片露出来。

赵军看到高贵的大小姐像软泥一般趴在自己脚下时不自觉的冷笑一声，心里想着她也没什么了不起的，富二代又怎么样，不还是被打也会疼，自己今天就是要教育教育这些只能仗着自己爸妈的废物富二代。

看到茉莉那狼狈的样子让赵军不禁咽了口口水，那是一种被蹂躏后凌乱的美，赵军看着那白花花的大腿饱满的巨乳以及凌乱长发下惊恐的脸庞那种征服的欲望瞬间就涌向他全身。赵军从地上一把将茉莉的围脖扯了下去塞进了她的嘴里，他用胳膊紧紧锁住茉莉的脖颈拖着她就向一边的楼梯里走。

徐平没想到自己那次对赵军的玩弄在今天得到了报应。他很后悔，如果知道自己今天会遭遇此事的话那么他当时肯定不会那么做。徐平没想到自己躲过了东亚吓傻了婉瑜赶跑了李茉莉结果今天在赵军这臭水沟翻了船。

茉莉不知道赵军要做什么，难道要把自己奸杀吗？她拼命的想要喊出来但是嘴里被围脖堵住只能发出呜呜的声音，她伸出手用尖尖的指甲狠狠的刺入赵军的肉里。赵军被扣疼了又是一拳头打在了茉莉的头上，这下茉莉觉得天昏地旋不再挣扎了。她现在娇弱的身体怎么可能和赵军较量得了呢，很快茉莉就被拖到了楼梯的门口，她心里感觉到了深深的绝望，徐平变成女人后才知道女人被强迫的滋味是多么痛苦，他还是宅男的时候心里想的是女人被强奸也没什么大不了的，反正都可以爽到那么与其承担反抗被打甚至被杀的风险还不如就享受其中。但是现在已经成为李茉莉的他终于知道为什么女人宁愿被掐死被打死但只要清醒的话就绝不会让人得逞，那是维护作为人作为女人绝对不可被践踏的尊严。

就在这千钧一发的时候突然一阵慌乱的脚步声由远及近传了过来，茉莉抬头一看就发现张妈从一边的角落

中闪了出来！只见她抡起手里的铁棒对着赵军就打了上去！身后的赵军注意力都放在了茉莉身上自然没有发现又蹿出来个大活人，再加上他喝醉了脑袋晕乎乎的反应力也迟钝了很多，结果这一棒子结结实实的闷在了肩膀上。

时间回到几分钟之前，张秀娥刚捡好东西后就发现茉莉和豪杰已经走远了，虽然时间不长但这复杂的停车场根本不好找人。她来来回回找了好几圈都没有发现二人，就在她十分焦急的时候突然听到了远处茉莉的尖叫声传了过来，张秀娥本能就觉得不好，但是她也很有疑惑，现在这世界上只有三个人会对徐平恨之入骨，一是东亚二是婉瑜三就是自己了，但是那两位现在都不可能出现在这里，那么是谁呢？

当张秀娥顺着声音跑过去时就发现了一个陌生的男人正拖着茉莉向楼梯间里走去，她来不及多想抄起一边的铁棒就跑了过去。她绝对不能让披着自已人皮的徐平死掉，他死了的话那么自己浑身是嘴也说不清自己才是真正的李茉莉，那变色龙人皮在哪也不会找到了。

所以她夺回身份只有两条路，一就是神不知鬼不觉的变回来，二就是让徐平自己向世界承认他是冒牌的，所以不论哪种办法徐平都绝对不能在那之前就死掉。

当张秀娥的铁棒抡下去后赵军一个趔趄差点摔倒，他歪着脑袋看着眼前这个打他的人。当他看清打他的人是一个矮胖的大妈后自然火就更大了。

“老不死的我看你是活腻了是吧？”赵军把茉莉扔在一边抡起胳膊奔着张秀娥就冲了过去，他要把这个大妈像茉莉一样打的跪地求饶。但下一刻他就后悔了，赵军发现这个大妈的虽然力气没有自己大但她很会打架，几个回合自己就被打的满地打滚。李茉莉虽然现在变成了这幅模样但好歹她在国外留学的时候练过空手道，面对这么一个站着都左右摇晃的醉鬼并不怕他。

不过她毕竟还是女人，俗话说一力降十会，自己也被赵军打的脸上青一块紫一块的，李茉莉知道自己如果再这样和赵军纠缠自己也会被打倒的。可笑的是自己作为徐平的头号敌人现在居然要拼死保护他，这多么讽刺。

就在张秀娥体力逐渐不支时突然从远处传来了更多脚步声，张秀娥转头看到几个保安听到这边有打斗声所以都往这边跑来。赵军看到有人来了也慌了，此时酒醒了大半的他知道自己闯大祸了，居然把盘踞这三省两地的大巨头李顺国的女儿给打了，赵军悔的肠子都青了但是事情已经做了现在后悔也没用了。

赵军知道不能坐以待毙只见他一脚踢飞了张秀娥顺着楼梯就跑上去了，张秀娥被这用力一踹狠狠的倒在一边，她的脑袋“嘭”的一声撞在了旁边的门框上然后就晕了过去，她耳边听到自己弟弟哭唧唧的叫着姐姐姐姐的名字.....

张秀娥再醒来的时候已经是在医院里了，她摸了摸自己的脑袋发现头上缠了厚厚的纱布同时疼痛传遍全身。

“张妈你醒了啊~快别乱动了~好好躺着~”茉莉在一边轻轻的呼唤着。“啊.....俺怎么了？”张秀娥看到

茉莉正一脸担忧的看着自己。

“你被赵军推到撞在柱子上晕过去了，你现在在医院里，恩恩~已经没事了，多亏了张妈你才能拖到保安过来，要不然我真不知道会被赵军怎么样...”说着说着茉莉流下了眼泪。

张秀娥看到她这幅表情时不禁捏紧了拳头，她满嘴牙都要被咬碎了，看到茉莉她真想把茉莉的脸皮撕下来让他露出徐平本来的样貌，心里想着这个死全家的徐平居然装哭装的这么像。不过张秀娥看到茉莉那梨花带雨的样子不知为何内心居然浮出有一丝同情与怜爱，这个漂亮的女人此时哭的很伤心，相信没有人看到这美女这个样子不想去紧紧抱住她呵护她的。

但张秀娥知道眼前这一切都是假的，她是看到了应属于自己的那张漂亮的脸露出悲伤的表情才会产生心疼的感觉而不是因为那皮囊下到底是谁。她深深的呼出一口气将那股怒火压了下去说道：“小姐，你没被伤到吧？”

“我没事~我和豪杰只是擦破了点皮，不过张妈你伤的不轻，你放心吧你就在医院好好养病，工资照发，这个是作为你不顾危险救我的报答。”茉莉伸出手将

一个红包轻轻的放在张秀娥那因为干活而粗糙的手里。张秀娥缓缓打开红包一看，里面放着一叠一百元大钞，大概有10万块钱。

李茉莉很想将这些钱给撕碎扔在顶着自己脸皮的徐平脸上，徐平拿着自己的钱装作很大方一样肆意的挥霍让她的火腾一下就烧起来了，但她知道自己一定要忍，自己活也干了苦也吃了打也挨了可以说这几个月以来自己把一辈子的罪都遭了，绝对不能中途而废，那样的话她的人生、她的生命都会瞬间灰飞烟灭，想到这些她咬咬牙将红包塞到自己兜里。

“小姐你咋给俺这么多钱啊，用不上这些啊。”张秀娥操作浓厚的家乡口音客套起来。“拿着吧~这是你应该得到的。”茉莉笑着说道。

“对了，那个男人是谁啊，他为什么要那么狠的打你？抓到他了吗？”

“啊...那个人叫赵军，是我男朋友东亚的同学，有一次参加聚会的时候他强奸我未遂导致身败名裂，今天在停车场遇到我后就把恨撒在我身上了，我一定会找到他的，放心吧~。”茉莉那原本清澈漂亮的眸子里闪烁着阴冷的目光。

“原来这样...那俺就放心了。”

“张妈你这段时间在医院休息一下，好好养养伤，你可以说是我和豪杰的救命恩人了，等你身体好了之后我还要更好好的谢谢你。”茉莉笑着说完就离开了病房。张秀娥那质朴的笑容在茉莉关上门的瞬间就消失了，她的脸阴沉的可怕，虽然今天受了伤但这绝对是一个好事，通过这件事徐平对自己肯定会更加信任，这样自己就可以有更多的机会靠近他了。

茉莉离开了张秀娥的病房后没有直接下楼，她瘸着脚一步步的走在走廊里直奔女卫生间，当她找到一个隔间进去后一屁股就坐在马桶上，她只觉得头皮发麻浑身直冒虚汗。

徐平现在很后怕，虽然袭击他的是赵军但他知道李茉莉早晚有一天也会像今天一样在暗处出来找她报仇，如果今天不是自己家的保姆大姐的话自己说不好就被赵军杀掉了。他突然变得很没有安全感，他不知道现在的李茉莉变成了什么样、她现在在哪里、什么时候会现身，但是他知道李茉莉一定恨死自己了，只要活着就一定会回来找他。

自己曾经想过只要李茉莉放弃了身份灰溜溜离开这里的话自己就既往不咎，但是经过今天的事之后徐平知道自己想天真了，自己可是把李茉莉折磨的死去活来最后毫不客气的夺走了她的一切，李茉莉怎么可能会善罢甘休呢？徐平一定要找到李茉莉，他知道如果自己手下留情的话最后一定是自己遭殃，自己辛辛苦苦得来的美好生活绝对不可能再还给李茉莉。

不过刚才真的是靠张妈自己才脱离了险境，这大妈果然有着农村人身上特有的淳朴与热心。换成其他人自己的下场不敢多想。不仅如此，他在张妈身上能够感受到一种莫名的安心，周围全是虎视眈眈的目光让这个假茉莉真徐平压力很大，他觉得自己大部分时间依然是在表演着，他还没有完全适应李茉莉的身份将李茉莉这个人自然的表现出来。

而张秀娥在此时出现那种感觉就好像在农村的山泉中玩耍般放松，能让徐平暂时摆脱这个凶险而疲惫的生活。他再加上徐平本身就是一个农村人所以他看到这位农村中年妇女更感到格外亲切。

虽然现在已经有了李茉莉的身体，但自己距离变成真正的李茉莉，从内心上真正成为李茉莉还有很长的路

要走，但首先要处理一下拦路虎们。

“喂，你帮我找一个叫赵军的人，我不想让他再出现在我面前，记得给我发照片。还有，你帮我找一个特别重要的人，找到的话直接带给我。”茉莉拨打了一通电话

这天是一个大日子，这是徐平作为李茉莉到目前为止最重要的事件之一，那就是自己会在今天成为天赋集团的副总裁，一大早茉莉就梳洗完毕穿着张秀娥熨烫后崭新的制服来到一楼的客厅，李家一楼正站着好几个身强力壮的保镖，在他们中间的是西装笔挺英气焕发的李顺国，他等待着和茉莉一起出发到公司见证她今天的出任仪式，手里拿着抹布正在打扫厨房的张秀娥看到应属于自己的父亲肚子里有一堆话想说，但是她知道自己这个样子去说出真相的话李顺国绝对不会理她的，相反还会把她当做精神病赶出去。

其实李茉莉依然在心里没有原谅自己父亲当年做出抛弃妈妈和自己的事情，所以每每在家看到这个老糊涂不分黑白把冒牌货当做自己时更让她对李顺国恨之入骨，李茉莉不知道徐平用了什么办法和李顺国关系变得那么好，既然徐平不是好东西那么那个老头子也不是好人。同时她对于自己没得到的父爱居然被冒牌货得到了产生出一股极深的怨气，那股怨气变成了愤怒继而蔓延到李顺国头上，她不止一次产生过他父亲和徐平一起死掉就好了的想法。

李顺国看到茉莉出现后说到：“准备好了吗？今天是你任职副总裁的任命仪式，所有高层都会来参加，怎么样，紧张吗？”李顺国微笑着看着自己的女儿穿着端庄的正装出现在自己面前，自己这个女儿不知道从哪天开始改掉了吃喝玩乐的习惯后真的让他越来越满意，不久之前还吊儿郎当的她短短几个月就蜕变成一个国际大集团的副总裁，并且所有人都认可了她的能力；现在的她有着女人的温柔以及男人的理性，他很欣慰的是女儿终于长大了，比起之前他更喜欢现在的茉莉。

“还真的有点紧张呢~不过我相信我一定可以做好的~我们出发吧!”茉莉拢了拢发梢的秀发笑了出来。

在任命仪式上徐平可谓是一人之下万人之上，他顶着茉莉的脸皮尽情的享受着面前这些公司高管的赞美与鲜花，她看着自己胸前那闪耀着夺目光芒的铭牌笑的很是得意，那上面刻的是“副总裁---李茉莉。”

今天对于曾经的徐平来说是他人生中最重要的一天，这是他各种意义上第一次登上巅峰。他本以为自己会普普通通的过一辈子但谁能想到有时就是一个人、一句话、一个动作就将他的一生彻底改变了，东亚递过李茉莉面容那张人皮时说的那句：“徐平拜托你假扮成我女朋友吧!”使得所有在这场演出中登场的人的命运都彻底的改变了，而他是获利最大的一个，徐平曾经还为自己做的事觉得愧疚过，他为一己私欲伤害了很多人。

但当徐平看着自己身下这群卑躬屈膝的人、看着自己手上名贵的饰品、看着自己脚下这座摩天大楼时内心深处那点罪恶感荡然无存。成为李茉莉这几个月眼界抬高之后他知道这些资本家都是踩着尸骨爬到王座的，一个李茉莉又如何，那群吸血鬼摧毁的人与家庭数以万记，李顺国为了自己商业帝国的一丁点好处随便拍脑袋想出一个战略就会让很多人失去生活来源甚至自杀，尤其是一些拦路的竞争对手妻离子散倾家荡产那是常有的事，其中不乏难搞定的最后采用黑手段摆平，可以说闪耀着炫目光彩的天赋招牌上满是鲜血。

所以现在的徐平丝毫不会为自己的举动而内心愧疚，人不为己天诛地灭，如果有那个机会可以让自己变得更好的话他会不惜付出一切去抓住。

在当晚的庆功宴上茉莉换下了正装穿上一身白色绸缎晚礼服，她手上戴着同材质的过肘长手套。一头秀发高高盘起扎了个高贵的发髻，被刷的乌黑的长睫毛将大大的眼睛映衬的更加迷人；高级造型师为她画的高贵妆容使得整张脸十分立体端庄美丽之外散发着可爱的娇丽；低低的抹胸把那对满含着性感的酥乳恰到好处

处的展现出来；她穿着那双12cm的白色高跟鞋在社会名流之间如同跳芭蕾优美的穿插其中。

曾经作为徐平时很怕有人看自己，同样也很怕到人多的场合，那极度自卑的表现使得他很喜欢躲藏在角落里默默的看着他人的狂欢。但是现在不同，她很享受人们投来的目光，那目光中充满的羡慕与沉迷让她很开心旷神怡，尤其是当男人们偷偷瞄向她大腿胸部以及臀部的视线更让她上瘾。

宴上的男人们几乎都和自己说过话，她知道这些男人们以能和自己攀谈为荣，每一次握手时她都可以从对方紧紧握着而又微微颤抖的手中感受到他们想要留下自己的些许味道之后慢慢回味。宴会快结束时茉莉扭着被丝绸紧紧包住的圆圆的翘臀迈着修长的大腿踩在冰凉的大理石地板上发生清脆悦耳的声音。作为主角的她今晚喝了不少酒，她脸色潮红身姿越加迷离起来。当她即将到卫生间门口时突然脚一崴，就在要摔倒时一只粗壮的手臂一把揽住了她。

“喝多了吗？”手臂的主人---马宁一脸笑意的看着茉莉，那微微上扬的嘴角里满是暧昧。作为公司高层的马宁今天自然也参与了这晚会，整场晚会他的眼睛就

一直没有离开过茉莉，他倾心于李茉莉已经不是一天两天了，每次她的出现都会让马宁魂牵梦绕，他的梦想就是拥有李茉莉这样的爱人相伴一生。

原来的她傲娇高冷，而现在的李茉莉好像一夜之间成长了一样生活中开始温柔工作中强势起来，这样的她更让马宁垂涎，对于他这种高富帅来说征服得不到的女人才能让他有成就感，而李茉莉就是他一直都得不到的极品尤物，他早已下定决心一定要让她为自己生孩子。马宁温柔的将茉莉搀扶起来，他的动作十分绅士一手搂着茉莉水蛇腰一手搭在她的肩膀上将茉莉扶了起来。

“啊~谢谢你啊，我有点头晕，有没有地方可以让我休息下~”茉莉认出马宁后笑眯眯的微笑着，马宁看着这绝美的醉颜仿佛她的笑容中也带着甘酒一样看一眼就沉醉其中了。马宁小心翼翼的将茉莉搀扶到一个不起眼角落的沙发上。茉莉一屁股坐在了沙发上然后一歪整个人就软绵绵的靠在了马宁身上，马宁表面上波澜不惊但心里早已波涛汹涌。

茉莉躺过来的一瞬间传过来的是好似棉花糖靠过来的体感，柔弱无骨的身体在喝醉酒后好像更加的酥软，

马宁身边从不缺女人，但是能给他这种奇妙感觉的只有李茉莉李大小姐。

“茉莉？茉莉？”马宁边呼唤着茉莉边歪过头看着她，但他得到的只是呜呜的声音从茉莉的樱桃小嘴里传出来，那声音通过洁白的小牙以及柔嫩的朱唇后好似带了蜜一般马宁听后整个人都被甜化了，他笑了出来，老天爷制造茉莉那天到底遇到了什么好事才会将她塑造的那么完美啊。

不过李茉莉这个人有这样的傲世美颜也不奇怪，父亲李顺国仪表堂堂风流倜傥年轻时是远近闻名的大帅哥，母亲王洁年轻时倾国倾城亭亭玉立是很多小伙的梦中情人，他们俩的结合李茉莉自然是绝世美貌了。

马宁看到了几乎要躺在他身上的李茉莉那优美的身体线条后又是一阵咽口水，那泛着白色闪光的浑然一体的丝袜长腿从裙摆里整个的露了出来赤裸裸的摧毁着马宁的理智；平坦的小腹此时正剧烈的起伏着表示茉莉正被酒精折磨的痛苦不堪；那对巨乳此时露出的半球更让马宁受不了，因为贴的近所以马宁可以清晰看到乳球的皮肤香温玉软，马宁恨不得现在就伸出舌头好好品味一番，双峰之间的深沟的那片黑暗更是让他

无尽的遐想；看着茉莉那漂亮的面庞马宁知道自己的下体早已一柱擎天了。

“草！这样的女人，别说碰一碰，就是闻上那么一闻都益寿延年啊！可是这样的极品居然被那个叫李东亚的屌丝揽入怀中真是让人太气了！”马宁内心一片感慨，他抬头看到四周无人，只见他咬了咬嘴唇，仿佛下了很多决心一样缓缓的低下头轻轻的吻在了茉莉那娇嫩的嘴唇上。茉莉在半醉半醒中依稀看到一个英俊的男人将脸贴了上来，但早已如软泥一般的她没有反抗，就这么眼睁睁的看着他的鼻尖触碰到了自己的鼻尖，然后她就觉得自己的唇上一热，那股暖流通过嘴唇慢慢的传到了她的全身。她好喜欢这种感觉，茉莉将自己的丁香小舌伸了出来去舔舐着那带着雄性气息的嘴唇所带来的甘甜……“做女人真好啊~”徐平心里这么想道……每次醉酒后徐平都会忘记自己是一个男人，脑子里李茉莉的意识会占据主导，这种身心都是女人的感觉让他很爽快。

张秀娥将客厅刚刚打扫干净，她看看时间已经很晚了，就在她准备去保姆间睡觉时听到门口传来一阵敲门声，当她打开门后就看到马宁正搀扶着神志不清的茉莉站在门口，张秀娥看到茉莉紧紧的抱着马宁的胳膊，她的眼睛紧闭但脸上还洋溢着迷人的笑容。“你好，是李家保姆吧，茉莉在庆功晚会上喝多了，我就拜托给你了！”马宁将茉莉交给了张秀娥，茉莉刚刚被送出去扭头又结结实实的抱住了马宁，这次的茉莉酒劲才开始起效果，她已经醉的一塌糊涂了。

“你别走~老公！你是不是....嗝！你是不是不要我了！”茉莉说着说着哭了出来。“茉莉，你说什么呢，你到家了赶紧回去休息吧！”马宁尴尬的笑着，毕竟眼前有别人他也怕人家误会。

“你们一个个的都不要我！我知道...我知道我是个坏人...但是都是你们逼我的啊！为什么我追求自己的幸福你们都要拦着我...你要是再不要我我就杀了...你！”茉莉挥着小拳头锤着马宁的胸口。“小姐小

姐！快上楼吧！来我搀着你！”张秀娥知道不能让她再多说了于是连忙上来搀着茉莉。

“那就拜托你了！”马宁说着就要扭头走，就在这时张秀娥叫住了他。“先生，没发生什么奇怪的事吧？”张秀娥看着马宁那英俊的脸恍惚起来，这人之前追求自己，是自己傲娇着一直都没有答应，她认为马宁是那种特别聪明的人，难道他就没有发现这个冒牌货的蛛丝马迹吗？

“没什么啊，你这话是什么意思？”马宁固然很聪明，但是在有着李茉莉全部记忆以及意识的徐平面前他根本发现不出一丝不对劲，再加上情人眼里出西施他早已自动过滤了那可能存在的不协调。

“没事……”张秀娥知道自己的希望不能放在这个情种上，她缓缓的关上门扶着茉莉走上楼。她恨恨的看着这酒醉的女人满是怨气，她每天吃香的喝辣的到头来喝醉了还要自己去照顾她，看着她身上这套漂亮的衣服张秀娥想把它们扒下来，这种怪物恶魔根本没有资格穿这洁白高贵的礼服。

张秀娥打开茉莉的房门后刚想把她扔在床上就听到身边的茉莉的肚子咕噜噜直响，她正疑惑着就看到茉莉张开嘴不停的干呕，紧接着她大口大口的就吐了出来。茉莉晚上真是喝了不少酒，她哇哇的吐了一堆东西，顿时茉莉和张秀娥的身上就喷了一大片！脚下的地板地毯以及面前的床上挥挥洒洒的满是黄色的粘稠呕吐物！

刺鼻的气味差点将张秀娥熏晕，原本香气四溢的屋子顿时就变得酸臭难闻！张秀娥整个人都傻掉了，她皱着眉看着眼前发生的这恶心的场景几乎要崩溃，自己的身上挂满了汁水以及菜叶肉渣正缓缓的滴在地面上。张秀娥捏着鼻子将自己和茉莉那污秽的衣服都扒了下来，她穿着肥大的内衣背着赤裸身体的茉莉来到了卫生间，张秀娥将软泥般的茉莉扔在了浴缸里然后打开了热水。

搞定茉莉后张秀娥回到了客厅，看着面前一片混乱的场景她默默的拿出拖把开始收拾起来，她跪在地上将地板上的呕吐物擦干净、将恶心的衣服以及被子整个拿走放在了洗衣机里、在房间的窗户打开通风同时喷着香水去除刺鼻的气味。

她一边收拾一边无声的哭泣，她实在是太惨了，那巨大的委屈让她这段时间几乎喘不上气来，自己每天对着血海深仇的仇人点头哈腰装傻充愣。茉莉累了自己要去给她按摩、茉莉渴了自己要去给端水、茉莉饿了自己半夜还要起来给做夜宵。

现在凌晨2点茉莉她喝醉吐了一地还要自己强打精神给收拾干净，自己上辈子到底是造了什么孽让她遇到这种事，她觉得自己那根神经再也绷不住了，那眼泪决堤般流了下来，她承受不住这压力了。

张秀娥站了起来，只见她一步步走进卫生间来到了躺在浴缸里的茉莉身边，她的眼里满是绝望与悲凉。看着这娇丽的胴体她内心升腾起了一团火，那团火烧的她浑身都痛苦不堪。她知道自己根本无法坚持到自己翻身的那一天，或者说那一天很可能永远都不会来到。

两手空空的她怎么可能掀翻已经翻云覆雨的徐平呢，不过就算自己无法恢复身份那么徐平也别想好过，如果要死那么自己也要将徐平拉到地狱，在她的脑子里已经被同归于尽的念头挤满了。

假的茉莉大脑在酒精的作用下已经停止了运作，她被热水泡的小脸此时红扑扑的满是红晕，同时微张的小嘴不停的吸着空气，她的眼睛紧闭丝毫没有察觉即将到来的危险。此时此刻想弄死她简直易如反掌，她根本没有什么力气去挣脱已经比她强壮多了的自己。

看着这个假茉莉躺在浴缸里温热的水中一动不动张秀娥伸出双手碰在了她的脖颈上，就在那冰凉的手一接触到茉莉皮肤上的瞬间茉莉突然颤抖了一下！张秀娥当时心就慌了！她知道茉莉有可能已经发现了自己的不正常举动，她热血全部涌向了脑中随后就狠狠的掐住了茉莉的脖子向水里压去！